

## СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

## СМОГЛИ ВСЁ ПРЕОДОЛЕТЬ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ ПОЗДРАВИЛИ МОЛОДЫХ РОДИТЕЛЕЙ И «МОЛОДОЖЁНОВ», ОТМЕТИВШИХ «ЗОЛОТУЮ» И «БРИЛЛИАНТОВУЮ» СВАДЬБЫ



Анатолий и Альпина Лукашovy, Эльфат и Разия Гафуровы (слева направо) | Фото **окружной пресслужбы**

**Семья – это крепость, где царят любовь, покой, забота и преданность. Она, как спасательный круг, помогает нам отвлечься от повседневных забот и обрести умиротворение в тихой гавани.**

#### Барвара Шестакова

Во Дворце культуры «Горняк» состоялось торжество, посвящённое Международному дню семьи. В Коркинском округе сложилась добрая традиция чествовать пары «молодожёнов», проживших вместе не один десяток лет. На их пути были и радости, и горести, но благодаря взаимной любви, мудрости, уважению они смогли всё преодолеть. Такие крепкие семьи показывают молодому поколению, какими должны быть отношения, – подчеркнул председатель Собрания депутатов Коркинского округа Николай Швец.

Под дружные аплодисменты зрителей на сцену вышли пары. Эльфат и Разия Гафуровы в октябре отпразднуют «золотую» свадьбу. Супруги

много лет работали вместе в Увельском социальном приюте для детей и подростков. Эльфат Галимханович был директором, а Разия Захреевна – медицинской сестрой. Кроме того, супруг восемнадцать лет посвятил партийной работе в Казахстане, в Увельском районе, он был секретарём Сосновского райисполкома. А в конце карьеры преподавал ребятам историю в увельской школе. Позже они переехали в Коркино. Семья Гафуровых воспитала двух дочерей, а теперь у них три внука и внучка.

Анатолий и Альпина Лукашovy создали ячейку общества 61 год назад. Альпина Павловна 27 лет работала краповщицей на ЭРВЗ, Анатолий Павлович трудился на этом же предприятии 41 год слесарем по ремонту подвижного состава. Глава семьи – кавалер почётного знака «Шахтёрская слава». После выхода на за-

служенный отдых не смог сидеть без дела и устроился в сферу жилищно-коммунального хозяйства слесарем-сантехником. У супругов Лукашovyх трое детей и девять внуков.

Николай Швец пожелал ветеранам семейной жизни крепкого здоровья, долгих лет и передал поздравительные адреса от главы и Собрания депутатов, памятные подарки и цветы.

Начальник отдела загс администрации Коркинского округа Ольга Абраменко и начальник управления социальной защиты населения Галина Барон вручили молодым родителям самый ценный бланк – свидетельство о рождении малыша. Первый документ гражданина России и плюшевую игрушку на память получили Анна и Максим Балабас, 8 мая у них родилась дочка Эльза. У Марии Владимировой и Анатолия Сухоносова 15 мая на свет появился сыночек Денис. В семье Савичевых 13 мая родилась дочка Настенька, осчастливив Евгения и Нину.

Также не обошли вниманием и многодетные семьи. В марте у Павла и Танзили Рёбрушкиных появился четвёртый малыш по имени Марк. Павел сейчас участвует в специальной военной операции, все заботы о воспитании детей лежат на хрупких плечах Танзили. А у Рината и Евгении Рияновых в апреле родился ещё один сынок, его назвали Тамерланом. Некоторые родители вышли на сцену вместе с безмятежно спавшими на руках виновниками торжества.

– Когда познакомились с будущим мужем, он сразу сказал, что хочет большую семью, чтобы в доме всегда звучал детский смех. Первую дочь назвали Варварой, потому что я настояла. А имена Тагиру, Камелии и Тамерлану выбирал Ринат. Дети – это огромное счастье, отдушина и смысл жизни. Не исключено, что пойдём за пятым, – делится Евгений Риянов.

После видеоролика о семье Грачёвых зал потонул в зрительских аплодисментах – эта многодетная семья воспитывает четырёх своих детей и четырёх приёмных, причём двое имеют серьёзные заболевания («Горняцкая правда» уже рассказывала читателям об этих уникальных людях в материале «Неправильных аистов заменили настоящие» от 22 сентября 2023 года).

– У нас с мужем четверо сыновей, а я всегда мечтала о дочке. На себя уже не надеялись, Бог посылал только мальчишек, поэтому решились на удочерение. Первую Олечку взяли уже взрослой, скоро будем отмечать совершеннолетие. Следом появилась Настенька, ей на тот момент было полтора года. Потом из Кусы привезли Люсю, а Наташу забрали из коркинского центра помощи детям – у них есть проблемы со здоровьем, но мы справляемся. Это было наше с супругом обоюдное решение, – рассказывает Татьяна Грачёва. – Дом большой, места всем хватает. Все выходные и свободное время

проводим вместе. Настоящая дружная семья. Только старший сын Олег переехал в Новороссийск, женился и скоро сам станет папой – у него тоже родится мальчик.

Кроме заботы о детях, Татьяна Валентиновна руководит клубом для приёмных родителей «Семейное гнездышко», созданным при поддержке управления соцзащиты. А недавно Грачёвы участвовали в региональном конкурсе «Семья года».

Вручая поздравительный адрес управления социальной защиты населения Татьяне и Игорю Грачёвым, Галина Барон подчеркнула, что они стали родными мамой и папой для приёмных детей, окружили их любовью и заботой, а также поблагодарила за помощь родителям, принявшим непростое решение об усыновлении.

Творческие подарки для земляков подготовили коркинские артисты: «Коктейль», ВИА «Межа», «Проспект Горняков», «Аллегро» и Софья Королёва.

После концерта в фойе ДК «Горняк» организовали работу тематических площадок. Семейный МФЦ предоставляет возможность жителям задать вопросы юристу, психологу, консультанту, узнать о льготах для семей участников СВО. Ребятышки с удовольствием рукодельничали на мастер-классах по оригами, изготовлению картонных фоторамок от фабрики «Сувох», упражнялись в «Кляксографии» и на дыхательном тренажёре, рисовали песком и участвовали в весёлых конкурсах. Военно-патриотический клуб «Пламя» представил выставку экспонатов, найденных поисковиками в местах боёв Великой Отечественной войны. А активисты клуба «Моя родословная» Юрий Войченко и Галина Кулешова объяснили всем желающим, как составлять генеалогическое древо. Также коркинцы смогли посетить центр национальных культур «Дубрава».

## «Шахтёр» обошёл «Волков»

#### Юрий Добровольский

Всероссийский фестиваль «Загрузи себя футболом» считается престижным среди детей всей страны. Впервые он состоялся в 2011 году на территории семи субъектов Российской Федерации, а нынче проходит в восьмой раз. В Челябинске на предварительном этапе шесть команд 2014 года рождения оспаривали путёвки на финал в Краснодарский край. И победителем стал коркинский «Шахтёр» (тренер Сергей Нечаев)! Наши юные футболисты обошли челябинских «Волков» и «Динамо»

из Омска. Оргкомитет признал лучшим защитником Марка Паскалова, а самым ценным игроком – Даниила Тигина!

Также за победителей выступали Савелий Аксютин, Александр Никитченко, Кирилл Балабас, Андрей Пермяков, Егор Новиков, Дмитрий Мещеряков, Тимофей Обухов, Данила Радионов, Михаил Божко.

Вторая команда «Шахтёра» стала пятой, за неё выступали Данил Чагочкин, Никита Андреев, Салават Сатаев, Константин Жовнер, Павел Гвоздев, Никита Кундеренко, Кирилл Баранов, Ярослав Паклин, Денис Гебель, Семён Баранов.

Всероссийский финал пройдёт с 23 по 30 сентября в Анапе.



Загрузились футболом и поедут в Анапу